
BG: DATAFLEX – РЪКОВОДСТВО ЗА ПОТРЕБИТЕЛЯ 

Настройка на iOS приложението 

Изтеглете приложението от App Store, като потърсите „i-FlashDeviceHD“ или сканирате 

предоставения QR код. 

 

1. Отворете App Store на вашия iPhone или iPad. 

2. Намерете „i-FlashDeviceHD“ и изтеглете приложението. 

3. След като изтеглянето приключи, поставете USB устройството DATAFLEX. Устройството е 

готово за употреба. 

4. Отворете приложението, за да получите достъп до основния интерфейс на функциите. 

 

 

 

Интерфейс на приложението 

 



 

Ръководство за потребителя i-FlashDeviceHD 

 

1. Памет на iPhone: Показва общия капацитет на паметта на Apple устройството и 

оставащото налично място. Докоснете иконата, за да видите локалните файлове на 

iPhone или iPad. 

2. Памет на USB устройството: Показва общия капацитет на USB устройството и 

оставащото налично място. Докоснете иконата, за да видите файловете, съхранени на 

USB устройството. 

3. Албум: Докоснете иконата, за да получите достъп до фотоалбумите на Apple 

устройството. Изберете снимки или видеоклипове за копиране и след това завършете 

операцията „Копиране на USB устройство“, за да архивирате снимките и 

видеоклиповете. 

4. Резервни копия: Докоснете иконата, за да архивирате или възстановите контактите на 

телефона. 

5. Музика: Докоснете иконата, за да отворите iPod музикалния плейър на Apple 

устройството и да управлявате музикалните файлове. 

6. Записвач: Докоснете иконата, за да записвате аудио и да запазвате записите директно 

на USB устройството. 

7. Камера: Докоснете иконата, за да правите снимки и да ги запазвате директно на USB 

устройството. 

8. Видео: Докоснете иконата, за да записвате видеа и да ги запазвате директно на USB 

устройството. 

9. Настройки: Докоснете иконата Настройки, за да видите текущата версия на 

приложението и да управлявате функции като криптиране, форматиране, настройки за 

видео резолюция и други функции. 

 

Ръководство за потребителя за Android устройства 

Отказ от отговорност: Скрийншотовете в това ръководство са направени на Huawei 8 Plus. 

Реалните екрани могат да се различават в зависимост от модела на телефона и версията на 

Android. 

1. Поставете USB устройството в мобилния телефон. Телефонът ще покаже „USB Drive“. 

Докоснете го, за да видите и отворите устройството директно. 



(Забележка: При устройства OPPO, Vivo, OnePlus и някои други, OTG трябва да бъде 

активиран в настройките на телефона преди употреба.) 

2. Докоснете „USB Drive“, за да видите и управлявате файловете, съхранени на USB 

устройството. 

3. Алтернативно, докоснете „Manage Files“, за да отворите файловия мениджър на 

телефона. 

4. Задръжте файл за дълго, за да го изберете, след което изберете действия като 

копиране, изрязване, изтриване или споделяне. 

5. За да качите снимки, видеа или други файлове от телефона на USB устройството, 

изберете локален файл във файловия мениджър, задръжте го и изберете Копиране или 

Изрязване, след което го преместете на USB устройството. 

6. Когато приключите с използването на USB устройството, отидете на Настройки > USB 

Drive и изберете Прекъсване, за да премахнете устройството безопасно. 

 

 



 

УКАЗАНИЯ ЗА РЕЦИКЛИРАНЕ И ИЗХВЪРЛЯНЕ: 

 

 

 

 
 

 

 

 

Тази етикетка означава, че продуктът не може да се изхвърли като обикновен битов отпад в цялата ЕС. За 

предотвратяване на възможни вреди за околната среда или човешкото здраве от неконтролирано 

изхвърляне на отпадъци. Рециклирайте отговорно, за да се подпомогне устойчивата употреба на 

материални ресурси. Ако искате да върнете употребявано устройство, използвайте системата за 

събиране и събиране или се свържете с търговеца, от когото сте закупили продукта. Търговецът може да 

приеме продукта за екологично безопасно рециклиране. 

Декларация от производителя, че продуктът отговаря на изискванията на съответните директиви на ЕС. 

 


